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Câu 1 (NB): Cho số phức 
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Câu 2 (NB): Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3 (TH): Biết 
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 (với a là số thực, b, c là các số nguyên dương và 
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Câu 4 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 5 (TH): Tìm tham số m để 
[image: image18.wmf](

)

1

0

x

exmdxe

+=

ò

.

A. 
[image: image19.wmf]0

m

=

.
B. 
[image: image20.wmf]1

m

=

.
C. 
[image: image21.wmf]me

=

.
D. 
[image: image22.wmf]me

=

.
Câu 6 (VD): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, mặt phẳng (P) cắt ba trục Ox, Oy, Oz lần lượt tại A, B, C; trực tâm tam giác ABC là 
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Câu 7 (TH): Biết 
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Câu 8 (NB): Cho hàm số 
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Câu 9 (NB): Cho số phức 
[image: image42.wmf]75

zi

=-
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Câu 10 (TH): Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 11 (NB): Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Tìm tọa độ điểm M. 
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Câu 12 (NB): Số phức 
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Câu 13 (TH): Chọn khẳng định sai. 
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Câu 14 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 15 (TH): Cho 
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Câu 16 (TH): Thể tích khối tròn xoay khi cho hình phẳng giới hạn bởi Parabol 
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Câu 17 (NB): Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai? 

A. Số phức 
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 được gọi là số thuần ảo (hay số ảo) khi 
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B. Số i được gọi là đơn vị ảo.       

C. Mỗi số thực a được coi là một số phức có phần ảo bằng 0.     

D. Số 0 không phải là số ảo. 

Câu 18 (TH): Cho hàm số 
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Câu 19 (TH): Cho 
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Câu 20 (TH): Tìm phần ảo của số phức z thỏa mãn 
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Câu 21 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz. Mặt cầu tâm 
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Câu 22 (TH): Cho hai số phức 
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Câu 23 (VD): Cho 
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Câu 24 (NB): Giả sử 
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Câu 25 (TH): Số phức 
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Câu 26 (TH): Cho 
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Câu 27 (NB): Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị các hàm số 
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Câu 28 (TH): Gọi 
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Câu 29 (TH): Biết 
[image: image154.wmf](

)

3

2

1

2

1

3

xxdxab

+=-

ò

, với a, b là các số nguyên dương. Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. 
[image: image155.wmf]2

ab

=

.  
B. 
[image: image156.wmf]3

ab

=

.  
C. 
[image: image157.wmf]ab

<

.
D. 
[image: image158.wmf]ab

=

. 

Câu 30 (NB): Cho hai hàm số f, g liên tục trên đoạn 
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Câu 31 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 32 (TH): Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 33 (TH): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 34 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 35 (TH): Biết 
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Câu 36 (VD): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho tam giác ABC , biết 
[image: image193.wmf](

)

(

)

(

)

1;1;1,5;1;2,7;9;1

ABC

-

. Tính độ dài đường phân giác trong AD của góc 

A. 
[image: image194.wmf]374

2

. 
B. 
[image: image195.wmf]274

.  
C. 
[image: image196.wmf]374

.  
D. 
[image: image197.wmf]274

3

. 

Câu 37 (VD): Cho hai điểm 
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Câu 38 (NB): Tìm độ dài đường kính của mặt cầu (S) có phương trình 
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Câu 39 (TH): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (α) cắt các trục tọa độ tại A, B, Biết trọng tâm của tam giác ABC là 
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Câu 40 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho vectơ 
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Câu 41 (TH): Giả sử 
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Câu 42 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) đi qua gốc tọa độ và nhận 
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Câu 43 (TH): Số phức z thỏa 
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Câu 44 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 và đường thẳng 
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A. (P) và (d) chéo nhau. 
B. (P) song song (d). 
C. (P) chứa (d).
D. (P) cắt (d). 

Câu 45 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho đường thẳng Δ đi qua điểm 
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Câu 46 (TH): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 47 (NB): Cho hai điểm 
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Câu 48 (VD): Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho hình thang ABCD với 
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A. 78.   
B. 18π.  
C. 78π.  
D. 74π. 

Câu 49 (TH): Cho 
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Câu 50 (TH): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho các vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 1: Đáp án C
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Câu 2: Đáp án C
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Câu 3: Đáp án B
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Câu 4: Đáp án D
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Câu 5: Đáp án B
Ta có:
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Mà 
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Câu 6: Đáp án A
Giả sử 
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H là trực tâm tam giác 
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Câu 7: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 8: Đáp án D
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Câu 9: Đáp án A
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 có phần thực và phần ảo của số phức 
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 lần lượt là 7 và 
[image: image293.wmf]5


Câu 10: Đáp án A
Giả sử :

Ta có: 
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⇒ Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức w là đường tròn tâm 
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Câu 11: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 12: Đáp án C
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Câu 13: Đáp án A

[image: image300.wmf](

)

222

1111

.lnlnln.

222

xxdxxdxxxxdx

x

==-

òòò



[image: image301.wmf]222

1111

lnln

2224

xxxdxxxxC

=-=-+

ò



[image: image302.wmf](

)

1

ln.lnln.ln.

xdxxxxdxxxxdx

x

=-=-

òòò



[image: image303.wmf].lnln

xxdxxxxC

=-=-+

ò


Câu 14: Đáp án A
Khoảng cách d từ M đến (P) là: 
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Câu 15: Đáp án D
Đặt 
[image: image305.wmf]44

txdtdx

=Þ=

. Đổi cận 
[image: image306.wmf]00

14

xt

xt

=Þ=

ì

í

=Þ=

î


Ta có: 
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Câu 16: Đáp án A
Giải phương trình hoành độ giao điểm: 
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Thể tích cần tìm là: 
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Câu 17: Đáp án D
Mệnh đề sai là: Số 0 không phải là số ảo.

Chú ý: Số 0 vừa là số ảo, vừa là số thực.
Câu 18: Đáp án C
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Đặt 
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Đặt 
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[image: image317.wmf]12

314

III

Þ=+=+=

.

Câu 19: Đáp án A
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Câu 20: Đáp án C
Giả sử 
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Phần ảo của số phức z là 13.
Câu 21: Đáp án C
Mặt cầu tâm 
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Câu 22: Đáp án C
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Câu 23: Đáp án B
Do D nằm trên trục Oy nên giả sử 
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Thể tích khối tứ diện ABCD:
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Vậy tọa độ điểm D là: 
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Câu 24: Đáp án D
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Câu 25: Đáp án A
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Câu 26: Đáp án D
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Câu 27: Đáp án A
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Câu 28: Đáp án B
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Câu 29: Đáp án A
Đặt 
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Câu 30: Đáp án D
Khẳng định sai là: 
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Câu 31: Đáp án C
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Câu 32: Đáp án B
Giải phương trình hoành độ giao điểm: 
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Diện tích cần tìm là: 
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Câu 33: Đáp án C
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Do E thuộc trục hoành nên giả sử 
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Câu 34: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 35: Đáp án B
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Câu 36: Đáp án D
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Tam giác ABC có AD là phân giác của góc A 
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Câu 37: Đáp án A
Mọi điểm thuộc d cách đều hai điểm A, B ⇒d nằm trong mặt trung trực 
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Khi đó, đường thẳng d là giao tuyến của 
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Phương trình đường thẳng d là: 
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Câu 38: Đáp án A
Mặt cầu (S) có bán kính 
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Câu 39: Đáp án D
Giả sử 
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Phương trình mặt phẳng 
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Mặt phẳng này song song với mặt phẳng có phương trình: 
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Câu 40: Đáp án D
Mặt phẳng 
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Câu 41: Đáp án B
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Câu 42: Đáp án B
Phương trình của mặt phẳng (P) là: 
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Câu 43: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 44: Đáp án D
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Ta có: 
[image: image422.wmf](

)

(

)

2112230200

ttttt

----+=Û=Û=



[image: image423.wmf](

)

P

Þ

 và (d) có một điểm chung duy nhất 
[image: image424.wmf](

)

P

Þ

 cắt (d).
Câu 45: Đáp án C
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Câu 46: Đáp án B
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Câu 47: Đáp án C
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Câu 48: Đáp án C
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Nhận xét: ABCD là hình thang vuông, có đường cao CD nằm trên trục Ox.
Khi quay hình thang ABCD quanh trục Ox thì khối tròn xoay nhận được là khối nón cụt, có bán kính đáy bé 
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Thể tích khối tròn xoay đó là: 
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Câu 49: Đáp án B
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Câu 50: Đáp án A
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